Tabela 1: Avaliação antropométrica. 

	Variáveis
	           Baixo IMC

            para idade    

      (IMC < -2 z-score)
	   Eutrofia
(< - 2 IMC <
 +1 Z-score)
	  Sobrepeso
(+ 1 < IMC <
  +2 z-score)
	Obesidade
(IMC >+ 2
   z-score)

	     %
	                 1,2  
	      57,7
	       13,3
	     5,6


Fonte: Os autores (2010).
Tabela 2: Condições de saneamento básico e a presença de parasitose.

	Variáveis
	Parasitose (helmintos)
	p*
	Parasitose (protozoários)
	p*

	
	n
	Sim n(%)
	Não

n(%)
	
	n
	Sim

n(%)
	Não

n(%)
	

	Rede esgoto
	
	
	
	0,46


	
	
	
	0,57

	Sim
	103
	3 (3,1)
	100(96,9)
	
	103
	 9(8,73)
	 94(91,27)
	

	Não
	17
	1(0,9)
	16 (99,1)
	
	17
	1(5,88)
	16(94,12)
	

	Água encanada   
	
	
	
	0,87


	
	
	
	0,68

	Sim
	118
	4 (3,4)
	114(96,6)
	
	118
	11(3,30)
	107(96,7)
	

	Não
	4
	0 (0,0)
	4 (100)
	
	4
	0(0,00)
	4(100)
	

	Coleta de lixo
	
	
	
	0,23


	
	
	
	0,55

	Sim
	84
	4 (5,0)
	80 (95,0)
	
	84
	8 (9,5)
	76 (90,5)
	

	Não
	37
	0 (0,0)
	37(100)
	
	37
	3 (8,1)
	34 (91,9)
	


*Teste (2  de Pearson

Fonte: Os autores (2010).
Tabela 3: Associação entre o peso ao nascer e o Índice de Massa Corporal.

	Variável
	IMC (Kg/m2)
	p*

	
	n
	Não obeso

n (%)
	Obeso≠

n (%)
	

	Peso ao nascer


	
	
	
	0,12

	< 2,5 Kg
	125
	21 (96,8)
	4 (3,2)
	

	> 2,5 Kg
	161
	111(68,9)
	50 (31,1)
	


*Teste (2  de Pearson; ≠ sobrepeso e obesidade.

 Fonte: Os autores (2010).
